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ΘΕΜΑ: Αναπροσαρμογή Ασφαλίστρων Αυτόματων Ανανεώσεων Κλάδου Πυρός  

 

Αγαπητοί πελάτες,  

 

Με την εμπιστοσύνη σας, η Interamerican με ηγετική παρουσία στην ανάπτυξη καινοτόμων 

προγραμμάτων ασφάλισης, συνεχίζει να ανταποκρίνεται στις ανάγκες σας με υπευθυνότητα. Ως 

αποτέλεσμα της νέας πραγματικότητας που διαμορφώνεται από την συνεχιζόμενη κλιματική αλλαγή με 

έντονα καιρικά φαινόμενα και φυσικές καταστροφές τόσο σε εγχώριο όσο και σε παγκόσμιο επίπεδο, 

προέκυψε και η τεχνική ανάγκη να προβούμε σε αναπροσαρμογή ασφαλίστρων, προκειμένου να 

διασφαλίσουμε το υψηλό επίπεδο των υπηρεσιών που προσφέρουμε στους ασφαλισμένους μας.  

 

Με την παρούσα επιστολή θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για την αναπροσαρμογή ασφαλίστρων που 

θα λάβει χώρα στην επόμενη επέτειο της αυτόματης ανανέωσής του Corporate ασφαλιστηρίου 

συμβολαίου σας. Στον κλάδο Πυρός θα εφαρμοστεί μία ελάχιστη αύξηση ύψους 10% σε συμβόλαια με 

καθαρό ιστορικό ζημιών, ενώ ειδικά για κινδύνους φωτοβολταϊκών η αναπροσαρμογή θα ανέλθει σε 20%. 

Η ποσοστιαία μεταβολή του ασφαλίστρου νοείται εν σχέσει με το ασφάλιστρο της τρέχουσας ασφαλιστικής 

περιόδου. Το ακριβές ποσό του νέου ασφαλίστρου αναγράφεται στην ειδοποίηση πληρωμής ασφαλίστρου 

που θα λάβετε. Οι λοιποί όροι του ασφαλιστηρίου σας συμβολαίου παραμένουν αμετάβλητοι.  

 

Η ανανέωση της ασφάλισής σας με το αναπροσαρμοσμένο ασφάλιστρο θα πραγματοποιηθεί εφ’ όσον 

προβείτε στην καταβολή του, που θα υποδηλώνει την σχετική αποδοχή σας. Σε περίπτωση που δεν 

επιθυμείτε την ανανέωση του ασφαλιστηρίου σας κατά τα ως άνω και δεν καταβάλλετε το νέο ασφάλιστρο, 

σας ενημερώνουμε ότι σύμφωνα και με το Άρθρο «Διάρκεια Ασφάλισης» των Γενικών Όρων του 

ασφαλιστηρίου σας, η Εταιρία μας δεν θα προβεί στην ανανέωσή του. 

 

Για οποιαδήποτε ερώτημα μη διστάσετε να επικοινωνήσετε με τον ασφαλιστικό σας διαμεσολαβητή ή με 

το Τμήμα Εξυπηρέτησης Πελατών (τηλ.: 210 946 2000, email: custserv@interamerican.gr).  

 

Σας ευχαριστούμε για τη συνεχιζόμενη εμπιστοσύνη σας στην Interamerican και την πολυετή μας 

συνεργασία.  

 

Με εκτίμηση, 

 

Αλεξάνδρα Ντινοπούλου 

Corporate & Special Risks‘ Solution Leader 


